



执着母爱引起爱心市民关注

市民程先生送来生活用品及现金,外地女士打算寄来干货



爱心市民程守庆(右)为邵士平一家送来了生活用品及300元现金。本报记者 张晓科 摄

本报济宁5月9日讯(记者 马辉 韩玉贤) 本报5月8日A03版《只想听你叫声妈》一稿刊登后,邵士平老人无怨无悔照顾智障儿子40年的事迹引起了社会各界的关注,一些爱心市民被邵士平执着的母爱所打动,他们纷纷通过各自的方式,表达着对这位伟大母亲的敬佩之情。

“邵大娘,要保重身体,你这种精神状态真是挺难得。”9日下午,爱心市民程守庆在看到报道后,专门打电话到今日运河编辑部,表示想去探望一下邵士平和其子小新。下班后,在本报记者的指引下,程守庆来到她的家中,并专程买来了米、

面、油、鸡蛋等一些生活用品。下午5点多钟,小新刚刚起床,邵士平刚刚从社区门诊部里打针回来,炉灶上温好的饭菜小新还没有吃。

“就是买了些鸡蛋、大米、面粉、食用油,我想着这些东西生活中都能用到了。”程守庆坐在邵士平家中的沙发上,邵士平非常感激地说,“都用得着,平时给小新烧点汤,炒个鸡蛋什么的。”邵士平说,现在,她每天还要去社区门诊打针,每次打针需要50元钱,社区门诊的白医生知道她家里的情况,所以到现在还没有给她收钱。“邵大妈,你也别太累了,走一步看一步,好好照顾自己的身体。”程守庆听到这些后,又掏

出了300元钱现金,交到了邵士平手中。接过钱后,邵士平感激地说,“感谢你们这些好心人。”

此外,远在济南的韩女士也打来电话,询问邵大妈家的住址,打算给他们寄点干货之类的东西。“我今年33岁了,患有失眠症,每天也就是睡3到5个小时,现在正在济南治疗,除了打工外,生活开支基本上靠家里。”韩女士告诉记者,她能体会到邵大妈的辛苦,看到邵大妈的照片,感觉就像是自己慈祥的奶奶。她虽然只有现在没有什么稳定生活,但是也想表达一分心意。“我现在去超市买点干木耳、蘑菇、核桃之类的干货,给他们寄过去。”韩女士对记者说。

倡议

贫困母亲待您援手

在我们身边,有那么多的母亲,她们的臂膀虽不够坚实,却从未将对儿女的责任推开过。如果你身边有品德高尚、生活窘迫、背负家庭重担、急需救助的贫困母亲,请你拨通电话告诉我们。我们的力量也许有限,但是,我们会用最真诚的笔触,带着爱心人士们的关怀走近她们,给她们送去一份温馨的礼物。

贫困母亲期待着您的爱心与援手。在此,我们呼吁爱心企业、市民能够

踊跃献出你的一分力量,去关爱和帮助那些传承了中华传统美德的贫困母亲,通过大家的力量,去结她们朴实而简单的心愿。为方便爱心企业、市民为贫困母亲捐赠善款,济宁市慈善总会特公开慈善账户。爱心账户的户名为:济宁市慈善总会,账号为:16011201100000204,开户行为:济宁银行海关支行。本报爱心专线:2321134,18678730180。

本报记者 马辉



善款注入爱心基金

9日上午,本报记者将爱心义工鲜花义卖的所有善款送到了济宁市慈善总会,经过市慈善总会的工作人员清点,两个半天的义卖,近百名爱心义工共募集善款2391元,这些钱将全部注入贫困母亲爱心救助基金之中。

本报记者 马辉 摄